
                                                                                                                    

 
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 

 

Αξιότιμε κε Υπουργέ,  

 

Με τθν επιςτολι μασ αυτι επικυμοφμε να αναφερκοφμε ςτο πρόγραμμα επιδότθςθσ 

αντικατάςταςθσ θλεκτρικϊν ςυςκευϊν το οποίο αναμζνεται να προκθρυχκεί το επόμενο χρονικό 

διάςτθμα. Το εν λόγω πρόγραμμα κα βοθκιςει τόςο ωσ προσ τθ μείωςθ κατανάλωςθσ ενζργειασ 

και τθν προςταςία του περιβάλλοντοσ, όςο και προσ τθ ςτιριξθ των επιχειριςεων του κλάδου. 

Σφμφωνα με τισ ζωσ τϊρα ανακοινϊςεισ, θ επιδότθςθ κα παρζχεται με τθ χριςθ εκπτωτικοφ 

κουπονιοφ το οποίο κα αφαιρείται από τθν τιμι των νζων θλεκτρικϊν ςυςκευϊν. Η διαδικαςία 

αυτι ζτςι όπωσ ζχει προβλεφκεί, κα αφιςει ουςιαςτικά εκτόσ τα μικρά καταςτιματα λιανικισ γιατί 

πλθρϊνουν μετρθτοίσ τα εμπορεφματα ςτουσ προμθκευτζσ τουσ και δεν ζχουν τα ταμειακά 

διακζςιμα  για να χρθματοδοτιςουν τισ πωλιςεισ τουσ, αναμζνοντασ να λάβουν το ποςό από το 

κράτοσ μετά από μινεσ, χρθματοδοτϊντασ ουςιαςτικά το ίδιο το πρόγραμμα. Με αυτόν τον τρόπο, 

ευνοοφνται οι μεγάλεσ αλυςίδεσ οι οποίεσ ζχουν τθ δυνατότθτα ρευςτότθτασ και υποςτιριξθσ του 

προγράμματοσ. 

Λαμβάνοντασ υπόψθ τα παραπάνω, προτείνουμε ο καταναλωτισ να επιλζγει ελεφκερα το 

κατάςτθμα με το οποίο κα ςυνεργαςτεί, να πλθρϊνει ο ίδιοσ για τισ ςυςκευζσ και μετζπειτα με τθ 

χριςθ του voucher με θλεκτρονικι αίτθςθ ςτο πλθροφοριακό ςφςτθμα του προγράμματοσ, το 

κράτοσ να του επιςτρζφει το ποςό τθσ επιδότθςθσ ςτο λογαριαςμό του.  

Παρακαλοφμε όπωσ τροποποιιςετε τον οδθγό του προγράμματοσ με ςκοπό να μθν μείνουν 

οι μικρζσ επιχειριςεισ εκτόσ τθσ δράςθσ, ειδικά ςιμερα που χρειάηεται να ςτθριχκεί θ  

μικρομεςαία επιχειρθματικότθτα ζπειτα από τθν υγειονομικι και ενεργειακι κρίςθ.  

Παραμζνουμε ςτθ διάκεςι ςασ για περαιτζρω διευκρινιςεισ. 

Με εκτίμθςθ, 

Για το Επιμελθτιριο Φκιϊτιδασ  

Ο Πρόεδροσ 

Ακάναςιοσ Ηλ. Κυρίτςθσ 

Λαμία, 09/05/2022 

Αρ.Πρωτ.: 2731 

Προσ: 

Υπουργό Περιβάλλοντοσ & Ενζργειασ 

κ. Κ. Σκρζκα 

Κοινοποίηςη: 

1. Βουλευτζσ Π.Ε. Φθιώτιδασ 

2. Επιμελητήρια τησ Χώρασ 

3. Κεντρική Ένωςη Επιμελητηρίων 

 

 


